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予 算 決 算 委 員 会 会 議 録 

 

１ 日 時 平成２８年５月２０日（金曜日） 

 午後２時１８分～午後２時２２分 

２ 場 所 委員会室 

３ 出席委員 猶 野 智 和 委 員 長 末 永 義 美 副委員長 

 竹 岡 昌 治 委 員 徳 並 伍 朗 委 員 

 秋 山 哲 朗 委 員 安 冨 法 明 委 員 

 下 井 克 己 委 員 岩 本 明 央 委 員 

 山 中 佳 子 委 員 三 好 睦 子 委 員 

 髙 木 法 生 委 員 岡 山  隆 委 員 

 秋 枝 秀 稔 委 員 戎 屋 昭 彦 委 員 

 杉 山 武 志 委 員 荒 山 光 広 議 長 

４ 欠席委員 なし 

５ 出席した事務局職員 

 石 田 淳 司 議会事務局長 野 尻 登志枝 議会事務局係長 

 大 塚  享 議会事務局係長 

６ 説明のため出席した者の職氏名 

 篠 田 洋 司 副 市 長 田 辺  剛 総 務 部 長

 大 野 義 昭 総務部次長 竹 内 正 夫 財 政 課 長 

７ 会議の次第は次のとおりである。 
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午後２時１８分開会 

○委員長（猶野智和君） ただいまより、予算決算委員会を開会いたします。本会議

におきまして、本委員会に付託されました議案１件につきまして審査いたしますの

で、御協力をよろしくお願いいたします。 

それでは、議案第５０号平成２８年度美祢市一般会計補正予算（第１号）を議題

といたします。執行部より説明を求めます。大野総務部次長。 

○総務部次長（大野義昭君） 議案第５０号平成２８年度美祢市一般会計補正予算（第

１号）について、それでは歳出から説明させていただきます。 

補正予算書の５０－１０、１１ページをお開きください。２款総務費・１項総務

管理費・１目一般管理費・説明欄００２一般職員人件費１２２万５，０００円の増

額補正でございます。 

これは、熊本地方で先月に起こりました４月１４日の前震から１６日の本震を中

心に、大きな地震被害が発生しました。本市では、消防本部が緊急消防援助隊とし

て、４月１６日と１９日の２回、それぞれ９名編成の消防隊員を派遣し、救助活動

にあたりました。 

続いて、５月１０日から１４日にかけて、職員２名を派遣し、宅地の危険度調査

等に従事しております。熊本地震の被害は大変大きく、復旧にも長期間を要すると

報じられております。引き続き、県等を通じて、避難所の運営、支援物資の仕分け、

行政窓口支援等の派遣要請がされることから、今後、見込まれます人件費を補正す

るものであります。 

以上であります。 

○委員長（猶野智和君） 竹内財政課長。 

○財政課長（竹内正夫君） 続いて歳入予算について、御説明を申し上げます。５０

の８、９ページをお開き願います。今回の歳出の追加に対する財源といたしまして、

１８款繰入金・１項基金繰入金・２目ゆたかなまちづくり基金繰入金を歳出と同額

の１２２万５，０００円繰り入れることといたしております。 

以上で、平成２８年度美祢市一般会計補正予算（第１号）についての御説明を終

わります。 

○委員長（猶野智和君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（猶野智和君） それでは、本案に対する御意見はございませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君） それでは、これより議案第５０号を採決いたします。本案

について、原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君） 全員異議なしと認めます。よって、議案第５０号は原案の

とおり可決されました。 

  以上をもちまして、本会議で本委員会に付託されました議案１件につきましての

審査を終了いたしました。 

  その他、何かございましたら御発言をお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（猶野智和君） ほかにございませんか。ないようでしたら、これにて本委

員会を閉会いたします。 

  御審査、御協力、誠にありがとうございました。お疲れ様でございました。 

午後２時２２分閉会 
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上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 平成２８年５月２０日 

 

  予 算 決 算 委 員 長 

 


